4. MNPABUJIA SKCMNYATALIMA U TEXHUYECKOIO OBCNTYKUBAHUA

- TexHunyeckoe obcnyxuBaHue TCY 3aKnoyaeTca B NeproanyYeckom ocMotpe 60iToBbIx KpenneHuin TCY. Yepes
Kaxgble 1000 kKm npobera Ha dpapKone Heo6XOANMO NPOBEPATL BCe 6ONTbI Ha HaTAXeHMe. Henb3a npeBbiwaThb
BEPTMKaIbHYIO FPY30MOABEMHOCTb papKona HY Npu Kakmx obctoaTenbcTeax. Mpw ynpaBneHnn asTomobunem
Ha HeacpanbTUPOBAHHOM MOKPbLITUM MaKCMMarbHasA FPy30NOAbEMHOCTb COKPALLAeTCA B 2 pa3a , a CKOPOCTb
He AOMKHa NpeBbILlaTb OTMETKY 30KM/y.

- TMpwu cuenke npulena c asTomobunem wap TCY gonxeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Koii. Mocne ¢pukcaymm
CUeMHON FOfMIOBKM NpuLEna Ha Lape, OCyWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOMNA C MpuLenoMm, UCMOoNb3ya netnn ans
KpernneHWs CTPaxoBOYHbIX Lienei.

Leader Plus
30400 no npousapdemay apionoa

- Mpn HEOOXOANMOCTN U3MEHEHUA KOHCTPYKUUW TPAaHCNOPTHOro cpeactsa (csepneHl/le, ypaneHue ycmnutena
6aMﬂepa nT.M), caiefyeT N0CoOBETOBATbCA C ANNEPOM aBTO3aBOA4a NpousBoanuTens.

- Ecnn B Toukax kpenneHus TCY nmeeTcs cnot 6UTyma Uim NpoTMBOLLIYMHbIN MaTepuran, ero crnegyet yaanuTb.

- CBefleHNA O MaKCMManbHO ,qOI'IyCTI/IMOI7I Macce 6chmpyeM0r0 npuuena Bbl moxeTe nonyynTb y awunepa
aBTO3aBOAa NPON3BOAUTENA, HO OHa HE MOXET NpeBbIWaTb Maccy, yKa3aHHYI0 B JaHHOM PyKOBOACTBE.

- Ecnin  HeoOGXOAMMO CBepneHMe Ky30Ba WM JIOHXEPOHOB, ClefuTe 3a TeMm, uToObl He MOBPeauTb
3/1eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBEPCTUI HEOBXOANMO 06PaboTaTb aHTUKOPPO3UHBIM COCTaBOM.

Taroeo-cuenHoe yCTpOnCTBO

- Mocne moHTaxa TCY HeobxoaMMO XPaHUTb AaHHOE PYKOBOACTBO B KOMMEKTE C TeXHUUYECKON JOKyMeHTaLumeln

aBTOMOGUNA. Tcy M305'F

5.TAPAHTUMHbIE OBA3ATE/IbCTBA
5.1. FapaHTupyem 6e30TKasHylo pa6oTy TCY B TeueHne 12 mecALeB CO AHA NPOAAXU B TOProBOi CeTM M305 -FC

npn ycioBun ero ycTaHOBKU , SKcslyaTayun N TeXHn4eckom OGCHY)KVIBBHVIVI B MNOJIHOM COOTBETCTBUU C

HacToALMM PYKOBOACTBOM. ana

MAZDA BT-50

lpednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3onacHocme U HadexHocms pabomer TCY npu eHeceHuu
nompebumesnem usmeHeHuUll 8 €20 KOHCMPYKYUIO.

5.2. MNMpeteH3um K KayecTBy npoayKuun npuHNMalTCcA K pacCMOTPEHMIO TOJIbKO MpW Hannynum akta

peknamauun. 2007 -...r.B.
Haknewky npeanpuatua-nsrorosmtens Ha TCY cOXpaHATb O OKOHYaHWA rapaHTUNHOIO CpoKa.
CBUAETEJIbCTBO O MPUEMKE 2006-... r.B.

«Jludep nntoc» (2. TazaHpoe, lMonskosckoe wocce, 16 B)

OTmeTKa o npopaxe: OTmeTKa 06 yCTaHOBKe:

M305-F/M305-FC M305-F/M305-FC
2000K2/1200k2  100k2/50K2

Pykosodcmeo no akcnnyamayuu
HesepHoe
pasmeuwjeHue:



K-Bo
1

HAMMEHOBAHWE
banka TCY

NH NeBbIN
H NMpaBbl

KpoHLuTel
KpoHuwte

Yronok neBbii

Yronok npasbivi

Llan6a cra
Moppo3eTHuK Tun F

Kon

Lllap SHO3F / SHO8FC

Bont M8x30
bont M12x40
Bont M12x1.25x45 (LUTaTHbIA)

bont M16x45

lanka M8
lanka M12(c.KoHTp.)
lanka M16(c.KOHTp.)

lpoBepd 12

Lanbad 8
Lain6ad 12

Lain6ad 16

1

Mo3.

OAPKOIT "LEADER" M305-F /FC

Cxema cbopkn

(M305-F/M305-FC) ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
MAZDA BT-50 2007-...r.B. M305-F 11,6 100 2900 2000
FORD RANGER 2006-...r.B. M305-FC| 8.3 50 2000 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyrowas
Mex0dy mA2a4yom u npuyenom)

S — cmamuyeckas epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaya

C — macca, nepebasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpa’sieHO pacnonwkeHHoH 0Cbio,
K020d OH cyensieH ¢ mA2a4vyom U 3azpyxeH ele)
mexHu4ecku Bonycmumod MAKcuMasnbHoU Maccol

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootBetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH No55) «EgmHoobpasHble
npeanycaHus, KacaloLyecs MeXaHMYeCKmUX CLenHbIX ycTpoincTB. CoCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplleHCcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUEBHble U3SMEHeHUA Mmocym 6bimb
He ompaxeHol 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coeguHenua: waposoli NuameTp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 26,1 ke /25,7 k2

2. KOMIMJIEKT NOCTABKUA

TCY (M305-F/M305-FC) MaKeT 3M1eKTPONPOBOAKM

anA MAZDA BT-50 / FORD RANGER......ccccovmueummmenrreeseerrsernannne Twm. PYKOBOACTBO MO SKCMyaTaLu..
MaKeT KOMMAGKTYIOWMX. ....oviuveeriiiiiieenissreeeiireeeeee e Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKka TCY fonmkHa OCyLWECTBAATbBCA TONbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPax, MMeWuX ANLEH3NI0 Ha
AaHHbIN BuA pa6oT. Mepep ycraHoBkoi TCY BHUMaTENbHO 03HAKOMbTECh C HAcTOALL el MHCTPYKLMeid.
u MNpeaBapuTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble cOeAVHEHUs OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMmMocTH).

- MNepen Tem, Kak npounssect MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEOBXOAUMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fMe,
OTCOEAVHUTb aKKyMyNATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3nTb aBTOMOOUb CTOSHOUYHbIM TOPMO30M, MOA KoJeca
MOMOXUTb YNOPbI.

< + PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbI NPOU3BOAUTD [1Ba YENOBEKa, COONoAas Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTH.

8

- Nepep yctaHoBKoN TCY HEOOXOAMMO CHATb 3aaHMIA 6amnep.
« CHATb KPOHLWTEeNHbI KpenneHns 6amnepa (B AanbHellwemM OHWU He MOHAafobsaTcA). B mecta nx KpenneHus

LUTaTHbIM Kpenexom (11) 3akpenuTb 60KoBble KpoHLwTeliHbl TCY (2,3).

%/ - [ononHutenbHO 3aKpenuTb 6GokoBble KpoHwTenHbl TCY 6ontamu M12x40 (10) , npenBapuTenbHO
YCTaHOBWB B JIOH>KEPOHbI BKNaAbILLN C raiikon (6).

- bontamn M12x40 (10) 3akpenutb 6anky TCY (1) kK 6okoBbIM KpoHwTenHam TCY (2,3) BMecTe ¢ yronkamu
KpenneHuna 6amnepa(4,5) (ycTaHaBNMBaKOTCA C BHELLIHEN CTOPOHbI 60KOBbIX KpOoHLWTEeNHOB TCY).

« YcTaHoBUTL 6amnep Ha TCY , ncnonb3ys 6onTbl M8x30(9).

« YcTaHoBWTb Ha TCY cbeMHbI Wwap (8) 1 wrencenbHbIn pasbem (LLP).

« NopcoenmHnTb XryT npoeogos oT LLPa K anektponposogke aBToMobuns coanacHo puc 1.
« MoacoefnHNTL akKyMynATOPHYto 6aTapeio 1 NpoBepuTb AeNCTBME CUrHANOoB.

Puc. 1 (cxema noOK/oYeHUS 3/1eKMpPonpo8ooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
Liser
nposoja Ha Kentoiii Benbiit Yey i 3 W | Of i | KpacHbin CuHwiA
TCY
JNesbliit 3agHuin Mpasbiil OcBeuleHne Cron-
HasHaueHve | noBopoT | NnpoTmBOTY Macca nosoport HOMepa curHan Fa6apur
MaHHbIl




	71e6c96a-86e1-11e2-88c9-0018f3701f00
	71e6c969-86e1-11e2-88c9-0018f3701f00



